

Информация
о результатах проведения внешней проверки бюджетной отчетности отдела
образования администрации Краснозоренского района
за 2015 год

Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчётности отдела образования администрации Краснозоренского района за 2015 год, по результатам которой выдано заключение от 16 марта 2016 года № 6/16-з.

В заключении указано о том, что годовая бюджетная отчётность отдела образования администрации Краснозоренского района за 2015 год подготовлена в объёме, отвечающим требованиям действующего законодательства и представлена на внешнюю проверку в установленный срок.

Данные годовой бюджетной отчётности отдела образования администрации Краснозоренского района за 2015 год рассматриваются как достоверные, объективные и документально подтвержденные.

При плановых назначениях в сумме 97039,7 тыс.руб. исполнение составило 94451,2 тыс. руб., или 97,3%. Не освоены лимиты в общей сумме 2588,5 тыс.руб., в связи с недостаточным финансированием из-за отсутствия денежных средств в бюджете муниципального образования.

Исполнение районного бюджета отделом образования администрации района за 2015 год по полномочиям главного распорядителя бюджетных средств района соответствует показателям, утвержденным решением о районном бюджете на 2015 год и бюджетной росписью.

По данным ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» дебиторская задолженность на конец отчетного периода составляет 4,0 тыс.руб., это задолженность по расчетам с ФСС. Кредиторская задолженность на конец отчетного периода уменьшилась на 545,5 тыс.руб. и составила 28,7 тыс.руб., в основном это задолженность перед поставщиками.

По подведомственным бюджетным учреждениям, согласно данным ф.0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения дебиторская задолженность на конец отчетного периода отсутствует. Кредиторская задолженность уменьшилась на конец отчетного периода на 282,6 тыс.руб. и составляет 10677,8 тыс.руб.

Проверкой выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение требований п.11.1 Инструкции №191н и п.12 Инструкции №33н в составе годовой бюджетной отчетности не представлены некоторые формы, при наличии данных для заполнения этих форм.

2. Оформление и полнота представленной отчетности по некоторым формам не соответствует требованиям Инструкции 191н.

3. В нарушение статьи 161 Бюджетного кодекса РФ отделом образования администрации района (главным распорядителем бюджетных средств в отношении подведомственных бюджетных учреждений) приняты обязательства при отсутствии лимитов бюджетных обязательств в размере 11975,7 тыс.руб.

По результатам внешней проверки Контрольно-счётной комиссией Краснозоренского района даны рекомендации, выполнение которых позволит главному распорядителю бюджетных средств обеспечить исполнение требований Бюджетного кодекса РФ при исполнении районного бюджета по расходам в 2016 году:

- При исполнении бюджета по расходам в 2015 году обеспечить эффективность расходования бюджетных средств и контроль за состоянием дебиторской и кредиторской задолженности на конец года.

- Не допускать нарушений статьи 161 Бюджетного кодекса РФ в текущем финансовом году, в части принятия обязательств сверх установленных лимитов бюджетных обязательств.
- Составлять и представлять к внешней проверке бюджетную отчетность в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
- Усилить контроль за подведомственными бюджетными учреждениями в части принятия денежных обязательств, эффективности и результативности расходования бюджетных средств.

Председатель
Контрольно-счетной комиссии района

З.А.Сударикова